

世纪华辰 Century Hortons 中兴春天 ZHONGXING CHUNTIAN

✓ 剃手精为TA~拔草!
种草单品99元起
超多品牌剃手价5.2折起

✓ 52元专享美食情侣套餐!
✓ 52元畅玩中兴娱乐城!
✓ 建行硬核助力!
建行分期折上500减50
周五周六龙支付折上100减50
现场办理信用卡送好礼

甜蜜520 hey! 凤梨~ 专享攻略 5.15-5.20

大华哥安排! 5.2吨凤梨敞送~

中共中央国务院关于新时代加快完善社会主义市场经济体制的意见

详见第二版

全市第一季度经济运行平稳向好

初步预测,二季度经济有望明显好转

本报讯(全媒体记者唐国宏)记者前不久从市相关职能部门获悉,从总体看,全市第一季度经济运行平稳向好,各项主要经济指标增速位居全省前列。初步预测,第二季度全市经济有望明显好转,主要经济指标将持续改善。

一季度,全市地区生产总值完成157.5亿元,同比增速为-6.8%,增速高于全省1.5个百分点,与全国持平。全省排名第6位,六个综合类城市排名第3位。固定资产投资完成3.5亿元,同比增速为22.7%,增速高于全省33.6个百分点,全省排名第2位,六个综合类城市排名第1位。规模以上工业增加值增速为-0.5%,增速高于全省8.1个百分点,全省排名第5位,六个综合类城市中排名第3位。公共财政预算收入完成13.3亿元,同比增速为-24.3%,增速低于全省2.6个百分点,全省排名第4位,六个

综合类城市中排名第2位。社会消费品零售总额完成58亿元,同比增速为-26%,增速高于全省7.4个百分点,全省排名第3位,六个综合类城市中排名第2位。

全市经济受新冠疫情冲击较大,除固定资产投资外,今年一季度,其他主要经济指标同比都出现下滑,但降幅呈逐步收窄态势。总体看,虽然面临挑战依然严峻,但随着生产生活秩序加快恢复,我市经济运行企稳向好。第二季度,随着国家和省一揽子宏观政策措施落地等各种有利条件的叠加,全市经济有望明显好转,主要经济指标将持续改善。

在疫情防控常态化情况下,做好第二季度及全年经济工作,全市上下需要继续坚定不移地贯彻落实习近平总书记关于统筹疫情防控和经济社会发展重要讲话精神,以及习近平总书记4月17日在中央政治局会议上的重要讲话

精神,继续坚持“两手抓”“两手硬”,完善“外防输入、内防反弹”各项措施并切实抓好落实,坚持在常态化疫情防控中加快推进生产生活秩序全面恢复,落实“六稳”要求,实现“六保”任务,实施扩大内需战略,畅通产业循环、市场循环、经济社会循环,坚决打赢打好疫情防控阻击战和脱贫攻坚战。

多措并举确保主要经济指标不失速。要把全年预期目标细化量化具体化,精准实施“三单四制”工作法,保住经济基本盘。狠抓重大项目建设,突出抓好“百大项目”。继续发挥好投资的稳定器作用,推进“5126”工程。强化运行调度、服务保障和指标入统,做好各项主要经济指标运行监测,确保国家和省各项政策落实到位。围绕国家投资投向做好项目谋划储备,在中央预算内资金和专项债资金等争取上加大政策

落实和对上争取力度。出台刺激消费政策措施。统筹疫情防控和经济运行,采取优惠让利、政策刺激、示范消费等方式,扩大居民消费,适当增加公共消费。因时因势推动复工复产,开展形式多样购物活动,刺激汽车、房屋、电子信息等消费品、服务的回补消费。鼓励具备条件的县(市、区)和企业采取发放抵扣券、消费券等营销手段,促进消费回流和人气回升。拓展旅居养老、健康养老、文化养老等消费,持续挖掘释放大健康智能家居等新型消费。

同时,兜住民生底线,全市要全力做好保供稳价工作,确保群众基本生活。严格落实财政支出管控清单,集中财力保障疫情防控、就业、中小企业纾困、促进消费、政府重大投资项目、粮食生产等六个重点领域支出,打好“三大攻坚战”,确保全年经济不失速。

生态扶贫小林场成为海伦贫困户持续增收的绿色银行

本报讯(尹明哲 特约记者 马明超)为进一步拓展产业扶贫渠道,海伦市大力发展生态扶贫小林场,打造带动持续增收的绿色银行。

这几天,向荣镇向民村贫困户王树山格外高兴,他以劳务、管护折资入股,认领了自家门前绿树,王树山高兴地说:

“咱出工出劳,就能认领果树,还有收益,这是多好的事啊,果树就在自己家门前,我得好好的经营。”王树山高兴地说。

向荣镇去年在沿沟沿河两侧建设600亩薪炭林的基础上,又新建薪炭林880亩,实现了镇内贫困户均拥有一亩生态薪炭林。

栽植的果树和护屯林也与贫困户增收挂钩,全镇果树栽植2万棵,其中3个村整村推进果树种植9000棵;打造了42条480米的护屯经济林带,栽植白桦、云杉和花灌木,果树种植和护屯林所产生的效益的20%作为屯内贫困户收益,80%作为村集体收益。

2019年以来,这个市鼓励乡镇建设贫困户能长期受益的扶贫小林场,吸纳和带动贫困户参与扶贫林建设,享受扶贫林收益分红,为贫困户建设绿色银行,促进

持续稳定增收,实现长期脱贫不返贫。通过创建扶贫小林场,贫困户成为林场主人,实现了由政府帮向自主参与的转变,由输血变造血,极大激发了贫困户的内生动力。

扶贫林建设本着因地制宜、适地适树适法的原则,兼顾生态效益和经济效益,选择合适的造林地块、树种和造林方式。以村为单位

牵头组织建设扶贫林,采取村出林地,贫困户以资入股或以劳务、管理、看护等折资入股参与扶贫林建设。主要采取扶贫林带内空地栽植绿化苗木村集体统一管理模

式、迹地更新营造扶贫林模式、林苗间作复合模式、扶贫苗圃模式、小果园建设模式五种建设模式。

今年,采取林下复种、建小苗圃、小果园、果树一条街等模式,这个市建设扶贫林7000亩,股份合作参与率100%,投工投劳4000余人次,参与管护300余人,带动贫困户持续增收。



杨全胜到市级新闻媒体调研新闻安全播发工作

本报讯(全媒体记者唐国宏)5月19日上午,市委常委、宣传部长杨全胜来到绥化广播电视台和绥化日报社,专题调研在全国“两会”期间市级新闻媒体新闻安全播发工作。

杨全胜走进绥化广播电视台有限电视中心机房、电视和广播播控中心,绥化日报采编大厅、新媒体中心等,详细了解两家市级新闻媒体的全国“两会”期间新闻安全播发、“两会”播放演练及值班值守等情况。

杨全胜强调,要提高站位,高度重视

全国“两会”期间报道工作,要不折不扣按照省委宣传部要求,切实落实好新闻安全播发和出版等工作。在重要时间节点,两家市级新闻媒体尤其要转发好上级新闻媒体的各项新闻报道,报纸要保证出版安全,答好全国“两会”期间“必答题”。报道和播发中,要时刻把握宣传要点和注意事项。要制定好播发预案,做好风险排查研判。同时,要做好舆情监控和管理,加强值班值守,确保全国“两会”期间新闻播发不出任何纰漏和问题。

我市与省农发行对接拟融资项目事宜

本报讯(全媒体记者 陈晓)5月19日上午,省农发行副行长王永军一行到我市,就支持绥化市本级拟融资项目事宜进行对接。

副市长王雪峰主持项目对接座谈会。市直单位相关负责人及相关银行、相关企业事业单位负责人参加了对接会。

王雪峰对省农发行长期以来对我市经济社会发展的关心和支持表示感谢。他希望双方以此项目对接为契机,进一步加大合作,发挥省农发行优势,在城市建

设、产业转型、项目建设等领域给予重点支持和关注,创新金融模式,优化金融服务,做好对接工作,把各项对接成果落到实处。

王永军表示,该行将进一步深化与我市合作,继续发挥政策性银行的优势和特点,加大对地方经济发展的信贷支持力度,强化双方在重点领域的合作,共同开创互利共赢、共同发展的新局面。并要求市农发行加强与我市各级政府、项目单位对接联络力度,确保对接的项目顺利落地。

自然资源部帮助海伦解决水资源问题

本报讯(特约记者 马明超)5月12日,在海伦市前进镇一处农田里,机声轰鸣,随着打井机械的不断作业,地下泉水喷涌而出。此井成井深度180米,出水量达30~50吨/小时,可解决5000人饮水问题。

这眼水井是今年自然资源部中国地质调查局为服务海伦脱贫攻坚实施的饮水示范工程。

近年来,水资源家底不清,无法进行水资源管理与优化,是困扰海伦市的一个突出问题,迫切需求水资源潜力调查评价,支持特色农业的发展与新型城镇化建设。根据自然资源部中国地质调查局扶贫攻坚的统一部署,2019年以来,中国地质调查局沈阳地质调查中心在《松嫩平原水文地质调查》二级项目中设立了海伦市水资源开发利用潜力调查评价工作内容,助力解决“两不愁、三保障”中的饮水安全问题、全力支撑脱贫攻坚。

2019年,在长发镇长丰村与向荣镇丰乐村,实施了探采结合井2眼,切实解决了7个屯1700余人饮水问题。在前进镇一向荣镇一扎音河南岸布设物探测量剖面,圈定应急水源地靶区一处。完成海伦水文地质调查、土地利用遥感解译,为地方政府制定水资源开发规划、建设生态和谐社会的需求提供技术支撑。

今年,又投入资金400万元,重点开展饮水示范工程建设、优质地下水勘查、海伦大峡谷旅游地质调查。水文地质钻探600米,建立饮水示范工程,分别在前进镇、东林乡东方红村、共荣镇民生村、东林乡北部、双录乡南部布设4眼饮水示范井。进行优质地下水勘查,在双录乡南部布设南北向物探测量剖面4km,查明地质构造与富水地段,圈定优质地下水的分布范围。开展应急水源勘查,在前进镇西部布设东西向物探测量剖面10km,查明富水地段的构造,圈定应急水源范围。在海伦大峡谷开展地质剖面测量,提交海伦大峡谷旅游地质调查专项报告。通过发挥沈阳地质调查中心地下水资源评价的优势,开展海伦地下水资源评价、地下水资源功能分区和承载力评价,为地方政府建设良好生态环境、促进社会可持续发展提供技术支撑,服务海伦脱贫攻坚。



四版“关注”专刊

绥化北林:插秧季美如画

